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ATA da 24ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 08 dias do mês de setembro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a 

Lei Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

DENYS TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes 

Vereadores: AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA 

FONSECA BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, NELSON GANÇALVES 

CORREIA, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e 

VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma passagem Bíblica, feita 

pelo Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou 

ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias 

da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou 

ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das matérias em pauta no Expediente do 

Dia: Ofício nº 97/2025 - Secretaria Municipal de Esportes: Convite aos nobres Edis 

para a Final da Copa Amepar de Futebol Amador 2025. Ofício do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA: Informando a pauta da última 

reunião que tratou sobre grande fluxo de crianças e adolescentes fazendo uso de 

patinetes elétricos. Expedientes do Legislativo: Indicações nºs 109 e 110/2025, de 

autoria do Vereador Guilherme da Fonseca Braz; e as Indicações nºs 111 e 112/2025, 

de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul. Projetos de Lei do Executivo: Emenda ao 

Projeto de Lei nº 28/2025 - Súmula: Inclui na proposição, os artigos que específica e 

dá outras providências. Após a leitura, a proposição foi encaminhada às Comissões 

Permanentes para análise e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Não havendo 

oradores, passou-se para a Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi 

colocada em apreciação e aprovada por unanimidade. Destacados para Única 

Discussão e Votação o Requerimento nº 04/2025 e o Requerimento de Moção de 

Agradecimento nº 06/2025, ambos aprovados por unanimidade. Projetos da Pauta: 

Projeto de Lei nº 10/2025 – Legislativo; Projeto de Lei Complementar nº 05/2025 

- Executivo; Projeto de Lei nº 26 e Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 26/2025 - 

Executivo; e o Projeto de Lei nº 29/2025 – Executivo, ambos aprovados por 
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unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrita a Vereadora VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA, cumprimentou a todos e destacou alguns eventos da semana, informando que 

no dia 12 ocorrerá a Feira da Agrocultura e, no domingo, a final da Copa Amepar, 

reforçando o convite aos Edis. Inscrito o Vereador GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, após cumprimentar os presentes, também comentou sobre os eventos 

mencionados, parabenizando o Prefeito e os responsáveis das secretarias envolvidas na 

realização da Feira da Agrocultura, com destaque aos secretários Laíse e Taian pela 

organização. Afirmou ser amante do esporte, destacou a partida final da Copa Amepar 

e parabenizou os envolvidos. Referindo-se ao ofício sobre os patinetes e demais 

veículos elétricos, discorreu sobre a necessidade de atenção especial ao tema. 

Comentou ainda sobre suas indicações e esclareceu que a sugestão sobre o torneio do 

Dia das Mães havia sido mencionada anteriormente pelo Presidente, reforçando a 

importância da proposta. Por fim, mencionou a indicação que sugere o retorno das 

festividades em comemoração ao Dia da Independência. Não havendo mais Vereadores 

inscritos, retomou a palavra o Senhor Presidente, que, antes de encerrar a sessão, 

discorreu sobre suas indicações: uma solicita reformas e a troca do gramado do campo 

sintético da CAIAC, e outra sugere estudos para a pintura de ciclofaixas nas principais 

vias do município. Em seguida, comentou os principais assuntos abordados na sessão, 

com ênfase na questão dos veículos elétricos, especialmente os patinetes elétricos, que 

têm se popularizado na cidade. Fez ponderações e reforçou a necessidade de tratar do 

assunto com seriedade antes que ocorram situações indesejadas. Finalizando, abordou 

a emenda ao Projeto de Lei nº 28/2025 do Executivo, ressaltando a importância de uma 

análise criteriosa, a fim de evitar a limitação da candidatura de pretendentes ao cargo 

de Diretor Escolar. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, 

assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


